

以比特币为首的虚拟货币未来会怎样？首先要了解虚拟货币是什么？才能知道未来会怎样。

1，虚拟货币是以区块链为底层技术的技术。技术是客观实在的东西，是自然界固有的，人把它组装起来的一个客观实在。它是不以人的意志为转移的。就像地球围绕太阳转一样，是客观的物质实在，无论是谁，或者国家都无法改变的，不论国家是否说它违法，打击它，都改变不了地球围绕太阳转。那怕你把说地球围绕太阳转的人烧死，也无法改变。虚拟货币就是这样的一个东西。你把石头烧成灰，把铁化成水，它还是那个东西。所以比特币类的虚拟货币是打不死的。

2，技术等同于物质，物质是不灭的。物质本身并不邪恶，邪恶的是掌握物质，技术的人，把技术当成工具残害众生。

3，为什么有人和很多国家要打击虚拟货币这种东西？虚拟货币是对当今世界混乱霸道的背叛，它的横空出世给世界人民带来了希望，它是公平公正平等，它是打破旧世界，建立新世界的先锋。它代表着公平正义，是人类发展的趋势，谁也无法阻挡。各个国家和一些人打击虚拟货币，是因为它伤害了各自的私心利益。现在的世界就像中国春秋战国时期，各自为政，互相伤害。虚拟货币的出现，就像秦始皇的问世。由于各个国家发展进程不同，虚拟货币对各个国家的伤害不同，就出现了不同的态度。各个国家不同程度的打击，都是基于各自国家的利益。太阳出来了，不管乌云怎样遮挡，都是暂时的。虽然各个国家打击虚拟货币，但是最终都会走向一统，因为世界人类发展的趋势使然。

4，虚拟货币和区块链是一个整体，各个国家最终都会接受它，不能因为太阳有黑子，就想把黑子清除，黑子也有黑子的作用。各个国家打击虚拟货币，是打击那些掌握技术的做坏事人，由于那些人是隐藏在技术的背后，各个国家没有隔山打牛的能力，只能通过打击虚拟货币达到打击那些坏人。所以各个国家就出台法规限制那些利用技术做坏事的人。最终各个国家会共同建立维护虚拟货币为世界人民服务。

5，新生事物的诞生，发展，必定会遭到旧世界的封杀，打击，蹂躏，这是社会发展的客观规律。但是新生事物必定最终胜利。

6，当今的世界是一个混乱的世界，但是人类前进的步伐始终没有停止，反动势力的猖獗会阻挡减缓人类前进的步伐，但是最终都会被历史车轮碾得粉碎。以区块链为技术的虚拟货币是世界人民的灵魂，是各个国家人民交流的纽带，是一统世界经济的使者，是世界各国人民公平公正平等的先驱者。未来的虚拟货币必定大放光彩

-